



捐赠“希望小屋”。

济阳区济阳街道董家村贫困户在农业基地工作。

# 逆势奋进谋发展 御风前行谱新篇

## 长田实业逆势而上实现企业高质量发展

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 孙秀敏

### 同心战“疫” 守安全

年初,新冠肺炎疫情来势汹汹,面对这场没有硝烟、却关乎无数人民群众安危的战役,长田实业党支部书记、董事长张勇,带领公司员工迅速行动,拉响疫情狙击的战斗警报。第一时间召开新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作紧急会议,并成立疫情防控小组。张勇亲自担任组长,对长田实业疫情防控工作进行指挥调度部署,防控小组及时制定各项应急措施和工作方案,迅速落实防控措施,避免疫情传播蔓延。

为全力阻断一切疫情来源和传播渠道,确保顾客和员工的安全,长田实业旗下华百电影文化广场等子公司全部暂停营业,不计一切经济损失,与57万济阳人民共同携手抗击疫情,确保顾客、员工和人民群众的健康安全。自1月28日,长田实业启动“爱心餐”计划,主动免费为疾控中心医护人员提供一日三餐;2月9日,长田实业旗下华百广场携手华为旗舰店、肯德基、横店电影城,为济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部送去大量生活物资,为奋战在一线的工作人员提供后勤保障。

除捐资捐物外,长田实业注资500万元,成立“长田实业‘善美济阳基金’”,并设立“‘善美济阳人’长田奖特别奖”,奖励在抗击疫情期间做出突出贡献的“善美济阳人”,弘扬直面风险、勇于担当,同舟共济、共克时艰的善美精神,为抗击疫情贡献长田力量。

### 匠心独运 谋发展

受疫情影响,服务业受到巨大冲击,长田实业作为以服务业为主的多元化企业,经营遭受重创,闭店停业,赢收为零,同时还要承担为春节筹备而投入的人力、财力、物力等各方面的巨大损失,每天损失几十万,在此如此严峻的形势下,长田实业顶住重重压力,克服层层困难,逆势而上,高瞻远瞩、独辟蹊径、精心谋划,破解发展难题,在做好疫情防控措施的前提下,大力实施企业“品牌建设”战略,加快企业转型升级。



▲成立“长田实业‘善美济阳人’基金”。

今年以来,长田实业坚持以党建为引领,在省市、区委区政府坚强领导下,坚持一手抓疫情防控,一手抓企业经营发展,持续强化内部管理,创新发展战略,旗下购物中心、餐饮酒店、物业管理等业态逆势而上,营业额逐步由负转正,持续攀升,实现企业高质量发展。



公司成立品牌运营部,聘请业内知名专家,拥有数十年新零售管理经验的优秀人才担任企业品牌建设顾问,坐镇指挥,旨在严峻的市场经营环境下,通过“快速决策、高效运营”,打通转型升级之路。自“品牌建设”战略实施以来,品牌运营部联合长田实业旗下四大餐饮单元、易丰农业、龙格黑陶、凤凰城物业、品聚书吧,整合优势资源,互促共融,借势发展;统一收银系统;运营供应链系统;推出“长田乐享”品牌建设系列营销活动,激情8月—长田美食享不停;情浓9月—惠满济阳、致敬恩师;金秋10月,中秋撞国庆,“全员律动 挑战自我”大型充值活动。

通过品牌战略的实施,长田餐饮人坚定信心、咬定目标、实干巧干,用超常决心,有力举措,确保企业持续发展。自下半年开始,长田实业旗下多家子公司,华百电影文化广场、盛世龙华酒店、小背篓主题酒楼、晨迅路桥、易丰农业等逐步扭亏为盈,营业额持续攀升,迸发出了全新的活力。

### 服务大局 助力脱贫攻坚

自党的十八大以来,党中央把消除贫困摆在治国理政更加突出的位置,全面打响脱贫攻坚战。长田实业作为济阳本土行业领军人者,积极响应国家、省市、区委区

政府的号召,倾心投入到脱贫攻坚战场上,以实际行动兑现“为社会发展助力、为美好生活加油”的企业使命,彰显本土民营企业的领军者的责任与担当。

长田实业充分利用旗下华百电影文化广场、盛世龙华酒店、小背篓主题酒楼、长田物业等子公司用工量大的优势,吸纳大量劳动力就业,优先吸纳贫困人员、失业人员、农民工、大中专毕业生等就业。

截至目前,长田实业为500余人提供了就业岗位。开对了“药方子”,才能拔掉“穷根子”,发展产业是实现脱贫的根本之策。

长田实业锐意创新、敢为人先,为市级贫困村济阳街道董家村谋划了独具特色的脱贫路子,发展文旅产业,全面激活董家村“造血”功能。

成立济南易丰农业科技有限公司,融入黑陶文化,建精品民宿、发展特色农业,强化产业根本支撑,将贫困户聚集在产业链上,促进脱贫攻坚与乡村振兴战略有效衔接。在长田实业带动下,10余贫困户顺利就业,村民年增收4000元以上。

凭借冲锋在前、攻坚克难的担当精神,脚踏实地、干事创业的务实作风,长田实业切实把脱贫攻坚企业的力量转化成了脱贫攻坚成果,为全区脱贫攻坚事业贡献了力量。根据济南市扶贫开发领导小组发布的《济南市扶贫开发领导小组关于表扬全市脱贫攻坚先进单位和先进个人的通报》,董事

长张勇荣膺“全市脱贫攻坚先进个人”荣誉称号。

### 躬耕慈善 爱润济阳

守望相助、扶贫济困是中华民族的传统美德,长田实业不忘初心,牢记使命,长田实业致力于慈善事业发展,践行“为社会发展助力、为美好生活加油”的企业使命,以高度的社会责任感行慈善舟楫,传递长田慈善力量,用爱照亮了慈善路。

捐资500万元成立“张勇慈善助学基金”,帮助数名贫寒学子圆梦大学;连续多年走进敬老院,为孤寡老人送去关怀和温暖;今年9月,长田实业来到济阳特殊教育学校,慰问特教老师,向辛勤耕耘在特殊教育第一线的老师们赠送龙格黑陶艺术品,提前祝老师们节日快乐;为孩子们送上智能机器人,帮助孩子们开心快乐学习,弘扬尊师重教、崇智尚学的优良传统,以实际行动支持教育事业发展。同时,响应团委号召,捐资建设“希望小屋”。建设“希望小屋”,不仅是让孩子们拥有相对独立的空间和舒适的学习环境,更重要的是帮助他们形成良好的习惯和阳光向上的心态,让他们感受到爱,看到希望,能够健康茁壮成长。

长田实业高层高瞻远瞩、运筹帷幄,中层管理人员不折不扣、高效执行,基层一线人员不辞辛劳、辛勤耕耘,长田实业收获满满,获得了区委区政府认可和济阳人民的赞誉,被授予“济南市第十二届消费者满意单位”、“济南市创业孵化基地”、“山东省清洁厨房”、“山东省健康餐厅”、“国家四钻级酒家”、“山东省2020年度省级扶贫龙头企业”等荣誉称号;董事长张勇连续多年被评为“济阳区统战工作先进个人”、“济阳慈善捐赠先进个人”荣誉称号,被授予“感动济阳人物”、“济阳英才”第二批优秀企业家、“济阳区劳动模范”、“影响济南”年度创业人物、“市级优秀退役军人”、“济南市脱贫攻坚先进个人”、“济南市五一劳动奖章”等荣誉称号。

新起点,新征程,新的一年,长田实业要在省市、区委区政府领导下,切实把思想和行动统一到五中全会精神上来,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,牢牢抓住一切发展机遇,持续加大创新力度,砥砺奋进,御风前行,擘画长田发展新蓝图,开启企业新征程!